



CORRECCIÓN de errores de la convocatoria de puestos de estudiantes internos adscritos al departamento de Geografía, Historia y Filosofía de la Universidad Pablo de Olavide (Segundo Cuatrimestre Curso 2013-2014), de 7 de febrero de 2014.

Advertido error en el texto de la convocatoria de puestos de estudiantes internos adscritos al departamento de Geografía, Historia y Filosofía de la Universidad Pablo de Olavide para el Segundo Cuatrimestre del Curso Académico 2013-2014, se transcribe a continuación la oportuna rectificación.

En el primer párrafo de la convocatoria donde dice:

“las áreas de conocimiento que integran el Departamento de Geografía, Historia y Filosofía han decidido convocar los siguientes puestos:

Análisis Geográfico Regional: 2 plazas para el 2º cuatrimestre

Geografía Humana: 7 plazas para el 2º cuatrimestre

Área de Filosofía: 2 plazas para el 2º cuatrimestre

Historia Medieval: 5 para el 2º cuatrimestre

Debe decir:

“las áreas de conocimiento que integran el Departamento de Geografía, Historia y Filosofía han decidido convocar los siguientes puestos:

Análisis Geográfico Regional: 2 plazas para el 2º cuatrimestre

Arqueología: 3 plazas para el 2º cuatrimestre

Geografía Humana: 7 plazas para el 2º cuatrimestre

Área de Filosofía: 2 plazas para el 2º cuatrimestre

Historia de América: 1 plaza para el 2º cuatrimestre

Historia Contemporánea: 4 plazas para el 2º cuatrimestre

Historia Medieval: 5 para el 2º cuatrimestre

En Sevilla, a 12 de febrero de 2014

Fdo. Francisco A. Rubio Durán
Secretario del Departamento de Geografía, Historia y Filosofía